4. לוקחים כל תת-קבוצות לא ריקות שונות מהקבוצה של מספרים 1, 2, 3, ... , N . עבור כל קבוצה מחשבים מספר: 1 חלקי מכפלת כל האיברים בקבוצה. 

מצא את סכום של כל המספרים שחישבנו עבור קבוצות אלו.

תשובה: N.
פתרון. בפתח סוגריים בביטוי: (N/1+1) ( ... ( (1+1/3)(1+1/2)(1+1) =A. נגבל סכום ארוך. בכל איבר, חוץ מהאיבר הראשון =1, יהיה 1 חלקי מכפלה של מספרים מסוימים מ- 1 עד N. יהיו שם כל הקומבינציות של מספרים, וכל קומבינציה תופיע פעם אחד בדיוק.  לכן זה יהיה בדיוק המספר שאנחנו מחפשים +1. מצד שני, אם נעשה מכנה משותף בכל סוגר, נקבל: 
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לכן  1 – A = N.
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